

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

大冶有色
DAYE NONFERROUS
2010年7月2日
星期五
农历庚寅年
五月廿一
第2399期
本期8版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

庆祝党的生日 表彰党内先进 部署阶段工作 推进企业发展

公司纪念中国共产党 成立89周年大会隆重召开

张麟发表重要讲话 授予物流公司党委等11个基层党组织“先进党组织”称号 授予宋勤红等24名同志“优秀共产党员”称号 授予肖勇等7名同志“优秀党务工作者”称号 物流公司党委书记陈祖本等4个单位和个人在会上作了交流发言 公司领导翟保金温森王勇余利先谭耀宇刘传转吴礼杰廖全佳简洪生等出席会议



图为获奖集体和优秀个人与公司领导合影留念 邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼)7月1日,公司纪念中国共产党成立89周年暨七一表彰会在铜花大酒店隆重召开。

今天是党的生日。铜花大酒店大厅内党旗熠熠、党旗招展、鲜花叠翠、笑脸盈盈,来自公司各二级单位的领导、受表彰的先进党组织代表、优秀共产党员和优秀党务工作者等二百余人欢聚一堂,共同庆祝中国共产党成立89周年。

在公司实施“五大发展战略”初见成效,上半年生产经营基本达到预期目标的时刻,公司党委召开纪念中国共产党成立89周年暨“七一”表彰大会,对于庆祝党的生日、表彰党内先进、交流成果经验、部署阶段工作、

再作全面动员和推进企业发展等都有着十分积极意义。

上午8时30分,大会在雄壮的国歌声中开幕。

大会由股份公司总经理翟保金主持。公司党委副书记温森首先宣读了《关于表彰2008年至2010年度先进党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》,物流公司党委等11个“先进党组织”、宋勤红等24名“优秀共产党员”、肖勇等7名“优秀党务工作者”等上台领奖。随后,物流公司党委书记陈祖本、建安金属结构公司党支部书记徐锐、鑫诚聚鑫公司金工车间党支部书记王平原和铜绿山矿坑采车间一工段工段长石敦华等

四人在大会上作了交流发言。

最后,公司党委副书记、经理、股份公司董事长、党委书记张麟发表了重要讲话。张麟首先代表公司党委对公司4793名党员表示节日的祝贺,对刚才受到表彰的先进党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员表示热烈祝贺,对曾经为大冶有色建设和发展作出重大贡献的老红军、老党员、老战士,和奋战在工作岗位上的党员同志、广大职工表示亲切的慰问,并致以崇高的敬礼。张麟指出,去年以来,公司各级党组织围绕企业生产经营和改革发展做了大量卓有成效的工作,组织和带领广大党员干部和全体职工以超常的

思维、超常的措施战胜了金融危机,实现了去年整体盈利目标,为公司今年的生产经营和今后的改革发展打下了坚实基础。张麟强调,要深入实施“五大战略”,结束好“十一五”,谋划好“十二五”,加快体制机制转换,强化资本运作,提升企业管理水平,加强人才队伍建设,再鼓干劲,再上措施,确保实现全年“五上”目标,夯实工作基础,创新工作思路,不断开创公司党建工作新局面。

大会在全体与会人员合唱《国际歌》的歌声中结束。公司领导王勇、余利先、谭耀宇、刘传转、吴礼杰、廖全佳、简洪生等出席会议,并在主席台就座。

当前,公司各级党组织要主动适应深化公司制、股份制改革和加快建立现代企业制度的新要求,主动适应公司党员干部、职工队伍建设思想观念和利益诉求发生的新变化、加快发展的新特点,认真学习贯彻党的十七届四中全会精神,创新和加强党建工作,努力把党的组织优势、思想政治优势和群众工作优势转化为企业发展的创新优势、竞争优势和发展优势,共同创造大冶有色美好的明天,以优异的成绩迎接建党90周年。

军;成为集采矿、选矿、冶炼、化工、压延加工、余热发电、综合回收、科研设计、地勘井巷、建筑安装、机械修造、

党的领导下,中华民族不仅在全世界面前站立起来了,而且已经发展起来了。中国共产党是伟大、光荣、正确的

新征程上书写新辉煌

——纪念建党八十九周年

■ 本报评论员

动力运输等于一体的国有特大型铜业联合企业。一滴水可以反映太阳的光辉。公司的发展历程生动证明,在

党,作为一个共产党员,足以自豪。因此,我们一定要坚定理想信念,增强党性意识,把我们党建设好,维护好。

在铿锵激越的红歌声中,我们迎来了中国共产党八十九个生日。

7月1日,公司在铜花大酒店隆重召开纪念建党八十九周年暨公司“七一”表彰大会。在此,我们向大会的胜利召开表示热烈祝贺。向受到会议表彰的先进党组织、优秀党员、优秀党务工作者致以崇高的敬意。

公司是国家“一五”时期建设的156重点项目之一。在党的坚强领导下,公司经过50多年的发展,公司已成长为中国铜工业一支重要的生力

运输有限公司更名为 大冶有色物流有限公司

本报讯(通讯员 谢新宇 孙媛)6月8日,大冶有色运输有限公司经黄石市工商局核准,正式更名为“大冶有色物流有限公司”。目前,新成立的大冶有色物流有限公司已完成全部关联证照变更工作。

大冶有色运输有限公司成立于1994年12月,是原大冶有色金属有限公司旗下第一个具有独立法人资格的有限责任公司。它的前身是成立于1958年8月的大冶有色金属公司运输部。(下转第5版)

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:ysb5393397@163.com

张麟慰问困难党员



图为张麟在困难党员肖勇(左一)的家中 王克礼 摄

本报讯(记者 王克礼 陶三保)6月29日,公司党委副书记、经理,股份公司董事长、党委书记张麟分别来到张一龙等困难党员家中,为他们送去节日的祝福和组织的关怀。

关心困难党员的生产生活,帮助他们解决实际困难,是公司的一项优良传统。“七一”前夕,公司党委工作部对公司困难党员采取了多层次多渠道的走访慰问。29日上午9时,张麟在公司党委工作部部长张建强的陪同下,来到退休党员张一龙的家中。1961年入党的张一龙,现卧床多年,治疗费用开支较大,家庭生活比较困难。张麟来到病床前,拉着张一龙的手:“我受组织委托来看望您,感谢您对党的事业所做的贡献,祝您早日康复。”张一龙的老伴回答道:“现在不但不能为党做事了,还经常为组织添麻烦,真是过意不去。”

困难党员桂贤武是冶炼厂备料车间生产二班职工,去年被确诊为恶性淋巴瘤,每月仅治疗费用就需2000多元,且妻子、父母均无固定收入,现已欠下数万元医疗费用,家庭特别困难。张麟来到桂贤武的家中,仔细询问他的医疗和生活情况,并叮嘱陪同慰问的冶炼厂负责人,要真心实意帮助桂贤武家解决实际问题。桂贤武说:“厂里、车间和班组经常上门来看望,一些大困难厂里都在帮助解决,一些小的困难自己能克服。”

离开桂贤武家,张麟一行又来到困难党员孙琪的家。孙琪今年42岁,冶炼厂熔炼车间烟道班职工,因为工伤造成三级伤残,生活自理困难,妻子也失业在家。张麟紧紧拉着孙琪伤残的手(下转第5版)

公司七一歌咏会致辞

公司党委副书记、经理,股份公司董事长、党委书记 张麟

同志们:

在中国共产党诞辰89周年之际,公司在这里隆重举行“永远的红歌,辉煌的有色”主题歌咏大赛,歌唱我们伟大的中国共产党,歌唱我们再创大冶有色辉煌的豪迈乐章。这是我们大冶有色人发自内心的肺腑之声,是激情,是斗志,是锤炼与开拓的铿锵音响。

几十年来,我们几代大冶有色人在中国共产党的领导下,唱着这些“红色经典”逐步走来,谱写了大冶有色对国家、社会、员工的责任与忠诚,谱写了大冶有色对历史、现实、未来的继承与发展,没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有我们伟大的时代,没有共产党就没有大冶有色的辉煌历程。我们做为历史的接力者深知使命的神圣与光荣。近年来,公司“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念带来了观念的变革,也带来了企业的快速发展。“矿产资源开发、冶炼规模提升、结构调整、资本运营、人才强企”五大发展战略取得显著成效。世界最大的奥斯特炉将在年内投入生产,这标志着公司的冶炼水平实现质的跨越;公司的矿产资源储量已实现新增100万吨以上,自产矿山铜将在近几年内,由过去年产2万吨达到年产3—5万吨,公司的综合竞争能力将得到明显增加;以稀贵金属为代表的产品和产业结构调整取得可喜成绩,成为公司产值利润的重要增长点;公司与长江电力建立战略合作,成功收购香港上市公司,大冶有色走向资本市场取得积极进展;人才、技术、品牌、创新能力也得到快速发展,企业文化和企业基础管理工作扎实深入,一个生机勃勃的大冶有色正朝着“一流铜业、国际品牌”的目标奋进!

今天,“红色经典”在这里唱响,这回荡的歌声,是我们历史的承诺,是我们庄严的誓师,是我们未来的畅想,这一切将成为大冶有色的永恒。

同志们:让我们肩并肩、手携手,放开歌喉,点燃激情,为伟大的中国共产党而歌唱!为伟大的时代而歌唱!为大冶有色的辉煌而歌唱!

最后,预祝大赛圆满成功!



6月29日,公司工会主席温森一行三创一保劳动竞赛优胜班组颁奖。图为在稀贵厂一车间分铜班颁奖时的镜头。(张晶晶 摄)

永远的红歌 辉煌的有色 公司隆重举办“七一”歌咏会

本报讯(记者 王克礼)“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国……”6月27日晚,嘹亮的歌声在公司体育馆上空回荡,公司永远的红歌,辉煌的有色“七一”歌咏会在这里隆重举行。

进入2010年的大冶有色金属公司,五大发展战略强力推进,尤其是矿产资源开发和冶炼规模提升取得阶段性胜利,公司改制和上市工作有了明显进步,上半年生产经营形势喜人,职工队伍和谐稳定,5S等基础管理工作和企业文化建设稳步推进,公

司改革发展步入了快速车道,一个生机勃勃、健康美丽、时尚文明、绿色环保的国有特大型铜业联合企业正在崛起。为进一步弘扬大江文化,用经锤炼而成、为开拓而生的铜斧精神,凝聚职工意志,统一职工思想,充分展示

当今大冶有色职工昂扬的斗志、饱满的政治热情和良好的精神风貌,公司党委工作部在中国共产党建党89周年之际,举办了主题为永远的红歌,辉煌的有色的“七一”歌咏会。歌咏赛拟定经典红歌《没有共产党就没有新中国》(下转第8版)